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Tổ chức phong trào “Kế hoạch nhỏ” năm học 2016 - 2017




Thực hiện hướng dẫn số 45-HD/HĐĐ của Hội đồng Đội tỉnh Kiên Giang ngày 22 tháng 11 năm 2010 và Hướng dẫn số 37-HD/HÐÐ của Hội đồng Đội huyện An Minh ngày 21 tháng 12 năm 2015 về việc hướng dẫn triển khai phong trào “Kế hoạch nhỏ” giai đoạn 2013-2017,
Nay BPT Đội trường Tiểu học Thị Trấn 1 phát động phong trào “Kế hoạch nhỏ” năm học 2016-2017 trong Liên đội, cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH Ý NGHĨA:

- Thiết thực hưởng ứng phong trào thi đua xây dựng “Trường học thân thiện, học sinh tích cực” năm học 2016-2017.

- Thông qua phong trào “Kế hoạch nhỏ” nhằm khơi dậy trong thiếu nhi niềm tự hào về truyền thống vẻ vang của Đội, góp phần giáo dục cho Đội viên, thiếu niên, nhi đồng ý thức tiết kiệm, bảo vệ môi trường, đoàn kết, giúp đỡ nhau vuợt khó vươn lên.

- Qua phong trào “Kế hoạch nhỏ” nhằm xây dựng quỹ Đội ở cơ sở.

II. NỘI DUNG TRIỂN KHAI:

1. Nội dung:

*Ñoái töôïng vaø chæ tieâu vaän ñoäng:

+ Nhi ñoàng töø khoái 1 ñeán khoái 3  vaän ñoäng chæ tieâu toái thieåu moãi em laø 1,5 kg giaáy hoặc 8 lon bia trở lên.
+ Ñoäi vieân töø khoái 4 ñeán khoái 5  vaän ñoäng chæ tieâu toái thieåu moãi em laø 3 kg giaáy hoặc 16 lon bia trở lên.
*Lưu yù: Ñoäi vieân vaø nhi ñoàng chæ ñoùng goùp nhöõng taäp saùch cuõ vaø giaáy caùc loïai ñaõ khoâng coøn giaù trò söû duïng, ñoàng thôøi khoâng aûnh höôûng ñeán vieäc hoïc taäp, sinh hoïat cuûa caùc em.
2. Hình thöùc, thôøi gian vaø ñòa ñieåm:

*Hình thöùc: 
Lieân ñoäi seõ lieân heä vôùi Hoäi Ñoàng Ñoäi huyeän tröïc tieáp veà thu mua taïi tröôøng, caùc em thu gom taïi phoøng hoïc lôùp mình vaø vaän chuyeån veà phoøng Ñoäi vaøo ngaøy thöù 6 haøng tuaàn hoặc trực tiếp nộp cho TPT Đội (lúc ra chơi).
*Thôøi gian vaän ñoäng:

Lieân ñoäi phaùt ñoäng  töø  ngaøy 21 thaùng 10 naêm 2016 ñeán ngaøy 31 thaùng 3 naêm 2017. 
III. BIEÄN PHAÙP THÖÏC HIEÄN:

1. Caáp Lieân Ñoäi:

Lieân ñoäi seõ tuyeân truyeàn phaùt ñoäng roäng raõi trong Ñoäi vieân vaø nhi ñoàng veà muïc ñích vaø yù nghóa cuûa phong traøo .

Sau khi trieån khai thöïc hieän, giao cho Ban chæ huy lieân ñoäi  toå chöùc kieåm tra coâng taùc trieån khai, vaän ñoäng thu gom  cuûa caùc lôùp.

2. Chi Ñoäi vaø caùc lôùp nhi ñoàng.

- Nhôø giaùo vieân phuï traùch caùc lôùp phaùt ñoäng cho caùc tham gia toát phong traøo naøy. Giuùp caùc em hieåu roõ veà ích lôïi cuûa phong traøo.

- Ban caùn söï lôùp seõ kieåm tra caùc baïn trong lôùp mình ai tham gia vaø ai khoâng tham gia kòp thôøi baùo caùo veà cho Lieân ñoäi .

Treân ñaây laø keá hoaïch phaùt ñoäng phong traøo “Keá hoaïch nhoû” thu gom taäp, saùch giaùo khoa cuõ gaây quyõ phuïc vuï cho nhu cầu hoaït ñoäng và khen thưởng cuối năm của Liên đội. Raát mong caùc ñoàng chí GVPT caùc lôùp trieån khai cho caùc em thöïc hieän toát tinh thaàn  keá hoaïch naøy./.
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