	PHÒNG GD&ĐT AN MINH

HUYỆN AN MINH
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

                     Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

	TRƯỜNG TH THỊ TRẤN 1
	

	Số: 37/KH-THTT1
	Thứ 11, ngày 28 tháng 9 năm 2016


KẾ HOẠCH
Thi đua thực hiện chuyên đề về “Xây dựng trường học thân thiện,

học sinh tích cực năm học 2016 - 2017)

Căn cứ kế hoạch số 25/KH-PGDĐT, ngày 28 tháng 9 năm 2016 của Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện An Minh, về việc thi đua thực hiện chuyên đề về “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực” năm học 2016 – 2017;


Căn cứ kế hoạch số 32/KH-THTT1, ngày 26 tháng 9 năm 2016 về việc  thực hiện kế hoạch thời gian nhiệm vụ năm học 2016 – 2017 của Trường tiểu học Thị Trấn 1;


Căn cứ tình hình thực tế của nhà trường, nay Ban chỉ đạo duy trì “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực” năm học 2016 – 2017 của Trường tiểu học Thị trấn 1 xây dựng kế hoạch cụ thể như sau: 

I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU

1. Mục đích
- Huy động được sức mạnh tổng hợp của toàn xã hội, xây dựng môi trường giáo dục an toàn, thân thiện, lành mạnh, hiệu quả, phát huy truyền thống hiếu học của dân tộc, truyền thống cách mạng, bản sắc văn hóa, phù hợp với điều kiện của từng địa phương. 

- Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực còn nhằm phát huy tính tích cực, chủ động sáng tạo của học sinh (HS) trong học tập, sinh hoạt và các hoạt động xã hội, tạo cơ sở vững chắc cho việc nâng cao chất lượng GD toàn diện, trang bị những kỹ năng sống cần thiết cho các em vào đời, đáp ứng nhu cầu của xã hội.

2. Yêu cầu

- Tập trung các nguồn lực để giải quyết dứt điểm một số tồn tại về CSVC trường học cụ thể là sửa chữa và mua sắm thêm bàn ghế HS, trang thiết bị dạy học, làm sân chơi phục vụ hoạt động dạy và học.

- Tăng cường sự hứng thú của HS trong các hoạt động giáo dục trong nhà trường với thái độ tự giác, chủ động và sáng tạo.

- Phát huy tính chủ động, sáng tạo của cán bộ giáo viên, nhân viên (CBGV,NV) trong việc tham gia các hoạt động giáo dục, đổi mới phương pháp dạy và học cho HS.

II. ĐẶC ĐIỂM TÌNH HÌNH
1. Thuận lợi 


Được sự chỉ đạo kịp thời của Đảng uỷ, UBND thị trấn Thứ 11; Phòng Giáo dục và Đào tạo An Minh; sự phối kết hợp chặt chẽ với các ban ngành đoàn thể từ thị trấn đến các khu phố. 

Tập thể CBGV,NV luôn đoàn kết nhất trí cao. Chấp hành tốt chủ trương, đường lối, chính sách của Đảng, pháp luật Nhà nước và các quy định, quy chế chuyên môn của ngành giáo dục. Gương mẫu thực hiện nghĩa vụ công dân, tích cực tham gia các hoạt động chính trị, xã hội. Có phẩm chất đạo đức tốt, lối sống lành mạnh, giản dị; không vi phạm nhân cách nhà giáo, nhiệt tình và ý thức hoàn thành nhiệm vụ khi được phân công. 

 Cơ sở vật chất tương đối đầy đủ, có hệ thống điện thắp sáng, có nước sạch, sân trường thoáng mát, có bồn hoa, cây cảnh.

2. Khó khăn

 Mặt sân thấp, hệ thống cống, rãnh thoát nước chưa thông suốt. Còn thiếu nhà đa năng, sân chơi bãi tập chưa đảm bảo đủ để các em tập thể dục, vui chơi và tổ chức các hoạt động ngoại khóa.


III. NỘI DUNG THỰC HIỆN

1. Xây dựng trường lớp Xanh - Sạch - Đẹp - An toàn

- Đảm bảo tốt trường và lớp học thường xuyên sạch sẽ thoáng mát; nhà vệ sinh sạch sẽ; hệ thống thoát nước tốt; trang trí phòng học theo đúng yêu cầu quy định và có tính thẩm mỹ.

- Có kế hoạch chăm sóc các bồn hoa và trồng mới cây có bóng mát, cây cảnh góp phần xây dựng cảnh quan sư phạm thoáng mát.

- Có phòng học đủ ánh sáng, bàn ghế, phòng học đảm bảo vệ sinh, thẩm mỹ, không bôi vẽ trên bàn. Có nội quy trường lớp cụ thể rõ ràng cho HS nghiêm túc thực hiện. 

- Huy động được sự đóng góp của cha mẹ học sinh và các lực lượng giáo dục ngoài nhà trường trong việc xây dựng, tu bổ CSVC, cảnh quan trường lớp học.

2. Dạy và học có hiệu quả, phù hợp với đặc điểm lứa tuổi của học sinh ở địa phương, giúp các em tự tin trong học tập
- 100% GV gần gũi, yêu thương, tôn trọng HS, đảm bảo an toàn cho HS về thể chất và tinh thần.

- 100% GV rèn luyện, giữ gìn phẩm chất đạo đức nhà giáo, tự học, tự rèn để nâng cao trình độ chuyên môn, nghiệp vụ. Không ngừng nâng cao chất lượng và hiệu quả hoạt động dạy và học, đáp ứng yêu cầu của phát triển của xã hội. Phấn đấu nâng cao tỉ lệ và chất lượng GV giỏi, HS giỏi. Tích cực nghiên cứu khoa học, phát huy sáng kiến kinh nghiệm.

- Phấn đấu 100% GV tích cực đổi mới phương pháp tổ chức hoạt động chăm sóc giáo dục HS.

- GV tổng phụ trách tích cực sưu tầm và tổ chức cho HS chơi các trò chơi tập thể, trò chơi dân gian. 

- 70% GV trở lên biết ứng dụng công nghệ thông tin trong việc tìm tư liệu qua sách báo, đài, mạng Internet... để hỗ trợ giáo dục toàn diện cho HS. 


- Không ngừng nâng cao chất lượng và hiệu quả hoạt động dạy và học, đáp ứng yêu cầu của phát triển của xã hội. Phấn đấu nâng cao tỉ lệ và chất lượng GV giỏi, HS giỏi; giảm thiểu tỉ lệ HS còn hạn chế kiến thức-kỹ năng.


3. Rèn luyện kỹ năng sống cho học sinh
- Đẩy mạnh giáo dục kỹ năng sống cho HS qua các buổi sinh hoạt  dưới cờ, các trò chơi dân gian …


- Rèn luyện cho HS kỹ năng ứng xử hợp lý với các tình huống trong cuộc sống, thói quen và kỹ năng làm việc, sinh hoạt nhóm, sinh hoạt tập thể. 

- Rèn luyện ý thức kỷ luật, tác phong nhanh nhẹn, gọn gàng, ngăn nắp; có tinh thần tự giác trong mọi hoạt động, có tinh thần xây dựng tập thể ngày càng vững mạnh, tiến bộ.

- Rèn luyện cho HS có ý thức bảo vệ sức khỏe, kỹ năng phòng chống tai nạn giao thông, đuối nước và các tai nạn thương tích khác.

- Xây dựng Qui tắc ứng xử văn hóa của CBGV và HS trong nhà trường.


4. Tổ chức các hoạt động vui tươi lành mạnh

- Nhà trường chỉ đạo Đội thiếu niên, Đoàn thanh niên, GV chủ nhiệm tổ chức tốt các hoạt động văn hóa văn nghệ, thể dục thể thao, trò chơi dân gian trong nhà trường nhân các ngày Lễ lớn trong năm như 20/10, 20/11, 26/3, 22/12, 3/2, 8/3, 26/3, 19/5.

- Duy trì chương trình phát thanh măng non, phát trên hệ thống loa của nhà trường nhằm tuyên truyền các nội dung của phong trào này, ít nhất là 2 lần/ tháng.


5. Học sinh tham gia tìm hiểu, chăm sóc và phát huy giá trị các di tích lịch sử, văn hoá, cách mạng ở địa phương
- Chỉ đạo GV giảng dạy lồng ghép vào các tiết học, môn học có liên quan; đồng thời tham mưu với chính quyền địa phương, phối hợp các đoàn thể nhằm phổ biến các di tích lịch sử, văn hóa, cách mạng ở địa phương. 


- Tuyên truyền và tổ chức các hoạt động về nguồn kỉ niệm các ngày lễ, các sự kiện trọng đại của đất nước như: Phong trào “Uống nước nhớ nguồn”, “Áo lụa tặng Bà”,

- Tổ chức HS làm vệ sinh, dâng hoa, dâng hương tại Nghĩa trang Liệt sĩ huyện An Minh.

IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Đối với Ban giám hiệu

- Tổ chức phát động phong trào thi đua "Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực" gắn liền với kế hoạch năm học của nhà trường.

- Tham mưu với chính quyền địa phương huy động sức mạnh tổng hợp của các lực lượng trong và ngoài nhà trường để xây dựng môi trường giáo dục an toàn, thân thiện, hiệu quả cho HS.

- Phối hợp với Công đoàn thực hiện tốt công tác giáo dục tư tưởng, nhận thức, bồi dưỡng nghiệp vụ, tay nghề cho CBGV nhằm nâng cao chất lượng dạy và học trong nhà trường. 

- Cuối mỗi học kỳ, cuối năm học tổ chức đánh giá sơ kết, tổng kết những kết quả đã đạt được, rút kinh nghiệm thực hiện cho những năm học tiếp theo. Xét khen thưởng đối với những cá nhân, tập thể hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao. 
2. Công đoàn nhà trường 

- Tuyên truyền vận động đoàn viên công đoàn tích cực hưởng ứng phong trào thi đua.

- Theo dõi, đôn đốc việc thực hiện của công đoàn viên. Gắn chặt phong trào thi đua với các cuộc vận động "Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh" và cuộc vận động "Mỗi thầy giáo, cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo " 

- Tham gia xây dựng quy chế làm việc, tiêu chuẩn đánh giá xếp loại hàng tháng về thực hiện quy chế chuyên môn và sử dụng đồ dùng thiết bị dạy học.


3. Đối với Đoàn thanh niên - Đội thiếu niên tiền phong Hồ Chí Minh

- Tổ chức phát động phong trào thi đua “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực”  đến từng đoàn viên, chi đội và đội viên, gắn với kế hoạch công  tác Đội năm - tháng - tuần.

- Có trách nhiệm phối hợp cùng ban thi đua của nhà trường theo dõi đánh giá đúng việc thực hiện các nội dung “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực” của các chi đội, lớp và từng HS.     

4. Đối với Tổ chuyên môn - GV chủ nhiệm

- Tổ chuyên môn:

+ Tổ chức phát động phong trào thi đua đến từng tổ viên, gắn với kế hoạch chuyên môn của từng tổ. Kiểm tra đôn đốc GV thực hiện nghiêm quy chế chuyên môn.
+ Tổ chức duy trì nâng cao chất lượng các buổi sinh hoạt chuyên môn, triển khai các chuyên đề chuyên môn về đổi mới phương pháp, sử dụng đồ dùng dạy học để lôi cuốn HS vào giờ học.

+ Tập trung thảo luận các nội dung về đổi mới phương pháp, sử dụng đồ dùng dạy học, các phương pháp dạy học tích cực.


- Đối với GV chủ nhiệm:

+ Có nhiệm vụ hướng dẫn HS thực hiện tốt các nội dung đã nêu trên trong các tiết học giáo dục tập thể, hoạt động giáo dục ngoài giờ lên lớp, hoạt động ngoại khoá.

+ Phối hợp với Ban đại diện cha mẹ HS của lớp trong việc đôn đốc HS học bài ở nhà. Hàng tháng có kế hoạch đi thăm và tìm hiểu hoàn cảnh gia đình HS.
Trên đây là kế hoạch thi đua thực hiện chuyên đề về "Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực" năm học 2016 – 2017 của Trường tiểu học Thị Trấn 1./.
       TM. BAN CHỈ ĐẠO

Nơi nhận:




            TRƯỞNG BAN
- Phòng GD&ĐT An Minh; 
- UBND thị trấn Thứ 11;
- HĐGV (để triển khia thực hiện);
- Lưu VT.
         HIỆU TRƯỞNG TRƯỜNG TH THỊ TRẤN 1

    Diệp Văn Long
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