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KẾ HOẠCH

Thi đua "Xây dựng trường học Xanh - Xạch - Đẹp và An toàn” 

năm học 2016 - 2017


Căn cứ kế hoạch số 26/KH-PGDĐT, ngày 28 tháng 9 năm 2016 của Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện An Minh, về việc thi đua “Xây dựng trường học Xanh - Sạch - Dẹp và an toàn” năm học 2016 – 2017;


Căn cứ kế hoạch số 32/KH-THTT1, ngày 26 tháng 9 năm 2016 về việc  thực hiện kế hoạch thời gian nhiệm vụ năm học 2016 – 2017 của Trường tiểu học Thị Trấn 1;

Căn cứ tình hình thực tế của Trường tiểu học Thị Trấn 1, nay Ban chỉ đạo duy trì trường học Xanh - Sạch - Đẹp - An toàn năm học 2016 - 2017 của trường tiểu học Thị trấn 1 xây dựng kế hoạch cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU
Thông qua việc xây dựng trường học “Xanh – Sạch – Đẹp - An toàn” nhằm tiếp tục kêu gọi sự quan tâm của các cấp ban, ngành, chính quyền địa phương, sự phối hợp hỗ trợ của các tổ chức, đoàn thể trong và ngoài nhà trường để tăng cường bổ sung cơ sở vật chất nhằm tạo ra môi trường giáo dục lành mạnh, an toàn, thân thiện, góp phần giáo dục nếp sống văn minh trong nhà trường.

Tuyên truyền, giáo dục cho cán bộ giáo viên, nhân viên (CBGV,NV) và học sinh (HS) ý thức xây dựng, bảo vệ cảnh quan môi trường, đảm bảo trường - lớp luôn “Xanh - Sạch - Đẹp và An toàn”.

Tiếp tục củng cố cơ sở vật chất, tạo môi trường sư phạm, trong sạch, lành mạnh đáp ứng được các yêu cầu thực hiện nhiệm vụ dạy và học, nhằm nâng cao chất lượng, hiệu quả hoạt động chăm sóc giáo dục trong nhà trường.
 II. ĐẶC ĐIỂM TÌNH HÌNH
1. Thuận lợi 


Được sự chỉ đạo kịp thời của Đảng uỷ, UBND thị trấn Thứ 11; Phòng Giáo dục và Đào tạo An Minh; sự phối kết hợp chặt chẽ với các ban ngành đoàn thể từ thị trấn đến các khu phố. 

Tập thể CBGV,NV luôn đoàn kết nhất trí cao. Chấp hành tốt chủ trương, đường lối, chính sách của Đảng, pháp luật Nhà nước và các quy định, quy chế chuyên môn của ngành giáo dục. Gương mẫu thực hiện nghĩa vụ công dân, tích cực tham gia các hoạt động chính trị, xã hội. Có phẩm chất đạo đức tốt, lối sống lành mạnh, giản dị; không vi phạm nhân cách nhà giáo, nhiệt tình và ý thức hoàn thành nhiệm vụ khi được phân công. 

 Cơ sở vật chất tương đối đầy đủ, có hệ thống điện thắp sáng, có nước sạch, sân trường thoáng mát, có bồn hoa, cây cảnh.

2. Khó khăn
 Mặt sân thấp, hệ thống cống, rãnh thoát nước chưa thông suốt. Còn thiếu các phòng chức năng, sân chơi bãi tập chưa đảm bảo đủ để các em tập thể dục, vui chơi, tổ chức các hoạt động ngoại khóa.

III. NỘI DUNG VÀ TIÊU CHÍ THỰC HIỆN
1. Tiêu chí Xanh
 Tiếp tục trồng thêm cây xanh có bóng mát, bố trí phù hợp với vị trí trong sân trường đảm bảo diện tích sân trường được che phủ bởi cây xanh, cây bóng mát để cung cấp đủ bóng mát cho HS vui chơi, hoạt động ngoài trời.  

Quy hoạch lại các bồn hoa, thảm cỏ, trồng thêm các loại hoa cảnh trong sân trường nhằm tạo cảm giác thoải mái cho GV và HS sau các giờ học tập, giảng dạy.

 2. Tiêu chí Sạch
Thường xuyên cho HS lao động trường, lớp. Giáo dục HS về ý thức bảo vệ môi trường (không vứt rác bừa bãi), chăm sóc cây xanh, vệ sinh các đồ dùng cá nhân, lớp học sạch sẽ, ngăn nắp và gọn gàng;
Mua bổ sung hệ thống thùng rác, thường xuyên khai thông cống rãnh sạch sẽ, không có mùi hôi, không có hố nước đọng gây ô nhiễm trong trường.
Sắp xếp lại bàn ghế, nơi làm việc của các bộ phận và các lớp học ngăn nắp, sạch sẽ, gọn gàng. Đảm bảo đủ nước sạch, hợp vệ sinh cho GV và HS uống và dùng sinh hoạt hàng ngày. Kiểm tra công trình vệ sinh thường xuyên quét dọn không để bốc mùi hôi, khai, gây ô nhiễm môi trường.  
Thường xuyên Tổ chức cho HS tham gia bảo vệ cảnh quan, môi trường, giữ gìn vệ sinh công cộng, vệ sinh trường lớp và GD ý thức giữ gìn vệ sinh cá nhân.
3. Tiêu chí đẹp

 Lớp học trang trí đẹp, theo chủ điểm hàng tháng và phù hợp đối tượng HS.


Phòng học thoáng mát, có đủ ánh sáng, có đủ bàn ghế GV, HS và bố trí hợp lý mang tính thẫm mỹ cao.


Xây dựng tinh thần đoàn kết, tương thân, tương ái giúp đỡ lẫn nhau trong CBGV và HS.

Giáo dục HS có ý thức bảo vệ cơ sở vật chất, không chạy nhảy, viết bẩn lên bàn ghế; bảo quản tốt đồ dùng trong lớp và của nhà trường.


Tiếp tục thực hiện cuộc vận động “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”, không để xảy ra tình trạng vi phạm đạo đức nhà giáo, bạo lực và tệ nạn xã hội trong trường học.

4. Tiêu chí An toàn

Các thiết bị trong lớp, trên hành lang (tủ đựng đồ dùng học tập) phải được thiết kế, sắp xếp gọn gàng, vững chắc. Các ổ điện, thiết bị điện phải được thiết kế, sắp xếp phù hợp, an toàn. 

Trang bị đầy đủ các thiết bị phòng, chống cháy nổ và các bảng biểu hướng dẫn sử dụng.

Làm tốt công tác giáo dục kĩ năng sống thông qua các tiết hoạt động giáo dục trên lớp và các hoạt động GDNGLL. Giáo viên chủ nhiệm phối hợp với cha mẹ HS thường xuyên giáo dục, nhắc nhở các em có ý thức tự bảo vệ, phòng tránh tai nạn thương tích và thực hiện tốt các quy định về an toàn giao thông (đội mũ bảo hiểm khi tham gia giao thông...).

Tổ chức chăm sóc sức khỏe, khám sức khỏe định kì cho HS. Học sinh được đối xử thân thiện, công bằng, không bị phân biệt đối xử, bị bạo hành về tinh thần, thân thể.

IV. CÁC GIẢI PHÁP THỰC HIỆN

1. Nhà trường ra Quyết định thành lập Ban chỉ đạo “Xanh – Sạch – Đẹp – An toàn” trong trường do Hiệu trưởng làm trưởng ban và các ủy viên là những GV có khả năng đam mê, am hiểu và nhiệt tình trong phong trào xây dựng trường học Xanh – Sạch – Đẹp – An toàn. Tiến hành phổ biến, quán triệt trong hội đồng GV và trong cuộc họp cha mẹ HS đầu năm về mục đích, ý nghĩa và vai trò của trường học Xanh – Sạch – Đẹp – An toàn

2. Tuyên truyền giáo dục nâng cao nhận thức về xây dựng trường Xanh - Sạch - Đẹp - An toàn cho mỗi CBGV, HS bằng hình thức tổ chức các hoạt động ngoại khoá.
3. Tổ chức các buổi nói chuyện chuyên đề về môi trường bằng hình thức sinh hoạt chào cờ đầu tuần, tham gia các chiến dịch về môi trường để nâng cao nhận thức cho mỗi người.

4. Huy động sự tham gia của cộng đồng, địa phương vào việc triển khai và thực hiện các chương trình về môi trường.

5. Tranh thủ sự hỗ trợ của cha mẹ HS, các doanh nghiệp, tham mưu hiệu trưởng có chỉ đạo xây dựng, nâng cấp một số phòng chức năng xuống cấp.

6. Khen thưởng, động viên, khuyến khích kịp thời những cá nhân, tập thể lớp thực hiện tốt vệ sinh môi trường, xây dựng cảnh quan trường lớp xanh, sạch, đẹp. Phê bình nhắc nhở những cá nhân, những lớp chưa thực hiện tốt.

Trên đây là kế hoạch hoạt động của Ban chỉ đạo công tác Xanh - Sạch - Đẹp - An toàn của Trường tiểu học Thị Trấn 1. Đề nghị các bộ phận đoàn thể trong trường phối hợp tốt với Ban chỉ đạo trong quá trình thực hiện nhằm giúp nhà trường duy trì tốt kết quả đạt chuẩn xanh – sạch – đẹp - An toàn mức độ 2./.
Nơi nhận:                                                             T/M. BAN CHỈ ĐẠO
- UBND thị trấn Thứ 11;                                                      TRƯỞNG BAN
- Phòng GD&ĐT An Minh;                                                                 

- HĐGV (để triển khai thực hiện);
- LưuVT.

          HIỆU TRƯỞNG TRƯỜNG TH THỊ TRẤN 1

     Diệp Văn Long
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